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уторак, 22 септембар 2015 22:48

Фиктивна борба којом актуелна власт покушава да грађанима Србије представи себе као
неког ко се бори против уласка Косова у чланство у УНЕСКО је само још једна подвала и
бацање прашине у очи сопственом народу.

  

Влада Александра Вучића игра на кратко памћење својих грађана јер се она Бриселским
споразумом који је 2013. године потписала са Приштином обавезала да неће ометати
пријем Косова у међународне институције и организације.
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  Из тог разлога Владе Дивац председник Олимпијског комитета Србије није гласаопротив пријема самопроглашене републике Косово у Међународни олимпијски комитетјер је по налогу Владе морао да поштује Бриселски споразум. Зато је Косово до садапримљено у скоро све спортске организације које данас у свету постоје. Од кошарке дотениса. По истом принципу, опет на основу Бриселског споразума, Косово је добилопосебан телефонски код.  

  Горко делује, али истинито је, да се Бриселским споразумом, који иначе представља актнационалне издаје, држава Србија одрекла права да ће штитити српске светиње наКосову и Метохији, од Пећке патријаршије до Грачанице. Покушавајући сада да оспориулазак Косова у УНЕСКО Влада схвата да о српским светињама треба да брину они којису кроз историју те светиње највише и палили и скрнавили а то је сепаратистичка власту Приштини.  Историја ће дати свој суд о учинку власти Вучић-Дачић али остаје утисак да је самаСрпска православна црква морала много више да учини за опстанак српских светиња уоквиру српске државе.  Србима на Косови и Метохији остаје само да жале да се Александар Вучић због уласка уЕвропску унију свесно одрекао и српске територије и српских светиња наводно радибољег живота својих грађана.  Колико после ове косовске издаје грађани Србије живе боље то само они знају.  У Косовској Митровици       22.09.2015. године  Председник покрајинског одбора ДСС-  др Ненад Којић  СРПСКИ ПОКРЕТ ДВЕРИ  Горан Миленковић  Друштво српско-словенске солидарности  “Григорије Степанович Шчербина”- К. М  председник Момир Касаловић  Покрет грађана Косова и Метохије  “Стара Србија” – Грачаница  председник Златибор Ђорђевић  (НСПМ)  
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